



## 今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-PHILIPPIANS-008

腓立比书 3:15-4:6

查克 史密斯牧师主讲

题目：向着标杆直跑

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安。这次，我们继续查考腓立比书，从第三章第十五节看到第节。

腓立比书三章十五节这样记载：「所以我们中间凡是完全人，总要存这样的心，若在甚么事上，存别样的心。」

让你的生活中只有这个原则，「忘记背后，努力面前，向着标杆直跑」，总要存这样的心。

腓立比书三章十五和十六节说：

[15]神也必以此指示你们。

[16]然而，我们到了什么地步，就当照着什么地步行。

弟兄姐妹，让你的心按着这些原则而行，因为这就是基督徒生活的原则。「忘记背后，努力面前，向着标杆直跑。」

腓立比书三章十七节说：「弟兄们，你们要一同效法我。」

所以，让这些存记在你的心中，成为你们的态度，效法我。

腓立比书三章十七和十八节说：

[17]也当留意看那些照我们榜样行的人。

[18]因为有许多人行事是基督十字架的仇敌。

你知道，有很多的人，他们谈论耶稣基督，但是他们是基督十字架的仇敌。这句话的意思是，他们还是活在很糟糕的肉体血气中。所以有关与耶稣同钉死十字架的概念，旧生活的死去、旧的老我的死去与治死肉体的生活，是会触犯到他们的。他们不想要这些，他们敌对这些资讯。他们告诉你，你会丰盛，你会成功，你会过得很奢华，因为你是上帝的孩子，你应该放纵你的肉体，无论你渴望什么，只要你强烈的向上帝祈求，命令上帝就可以了。所以，你可以开凯迪拉克的名车，你可以住在豪华的罗得岛，你可以拥有那些使肉体得到满足的东西。这是教会历史上一段非常有趣的时期，那些沈溺在肉体之中的人，居然把这些视为是一种属灵上的优势。「你知道吗？只要有足够的信心，你就可以搭着你自己的利尔喷气飞机横越整个美国。」很悲惨的是，这些人反对牺牲舍己的生活，反对自我克制。然而，这却是耶稣对祂的门徒必需的要求。你必需舍己、背起你的十字架来跟从祂。

保罗说：「你们要效法我，照我的榜样行。你知道过去的生活，我看作粪土。我想要认识祂，想要认识祂复活的大能。并且我还要知道受苦与十字架。所以过去那些我曾经得着的 曾经对我很重要的事情，我看作粪土。我忘记背后，因为我要努力面前。现在，效法我的典范，按着这个原则而行。因为有很多人并没有按着这个原则而行，有很多人还是活在肉体的血气之中。他们是基督十字架的仇敌，他们不是敌视耶稣本身，而是与祂一同受苦。」

腓立比书三章十九节说：「他们的结局就是沈沦，他们的神就是自己的肚腹，他们以自己的羞辱为荣耀，专以地上的 事为念。」

很多人就是那样。在人的面前，他们扮演得非常圣洁跟敬虔，并且对有关上帝的事情非常兴奋与高兴。但是当他们离开了舞台，他们可以有污秽的舌头，他们可以讲肮脏的笑话，他们过着双面人的生活。他们确实存在，他们就在那里。保罗警告那些人！那些人不仅存在在保罗的时代，在存在如今的世代。他们专以地上的为念，他们所思的并不是属灵或与属灵相关的事情。他们更有兴趣的是车子的类型，还有肉体的事情。他们思念地上的事情，远远超过属灵的事情。

但是保罗说：

（20）我们却是天上的国民。并且等候救主，就是主耶稣基督，从天上降临。

（21）他要按着那能 叫万有归服自己的大能，将我们这卑贱的身体改变形状，和他自己荣耀的身体相似。

这是腓立比书三章二十和二十一节。

我们是天国的子民。保罗说，不要陷入世界的泥淖太深，让你视跟世上的每一次接触轻如鸿毛。我们并非那里的国民。圣经说亚伯拉罕和那些旧约圣经的使徒们，承认自己在世上不过是客旅、是寄居的。他们在寻找一个城，这个城的根基与创造者是上帝。他们在寻找上帝永恒的国度，他们不是在找自己的地方。所以他们在这个世界上漂泊，如同被遗弃的人一样，不属于世上所有。

耶稣在世上仿佛东流西荡，如同被人遗弃的一样，祂并不追求拥有世上的任何东西。为什么呢？因为祂只对天国的事情感兴趣。我们是天国的子民，我们在那里寻找我们的上帝，救主耶稣基督。当祂来的时候，祂要改变我们身体的形状，好使我们和祂自己荣耀的身体相似。约翰一书三章二节：「亲爱的弟兄阿，我们现在是神的儿女，将来如何，还未显明。但我们知道主若显现，我们必要像祂，因为必得见祂的真体。」

哥林多前书十五章第五十一到五十五节说：

〔51〕我如今把一件奥秘的事告诉你们，我们不是都要睡觉，乃是都要改变。

〔52〕就在一霎时，眨眼之间，号筒末次吹响的时候。因号筒要响，死人要复活成为不朽坏的，我们也要改变。

〔53〕这必朽坏的总要变成不朽坏的，这必死的总要变成不死的。

〔54〕这必朽坏的既变成不朽坏的，这必死的既变成不死的，那时经上所记死被得胜吞灭的话就应验了。

〔55〕死阿，你得胜的权势在那里。死阿，你的毒钩在那里。

当耶稣基督再来的时候，我们每一个人都要经历改变。有一天我终将脱下肉体的袍子，上去得到那永恒的奖赏。一个新的身体，乃是上帝为我的灵所创造的永远的家。所以身体将会改变，我将得到和祂荣耀身体相似的新身体。而这一切都是因着圣灵的力量，就是那叫祂从死里复活的大能。

好了，我们进入腓立比书第四章。

腓立比书四章一节说：「我所亲爱所想念的弟兄们」

这是保罗写给教会多么美的句子啊！表达他对他们的心思意念。「我所亲爱的，我想念你们。我的弟兄，我所亲爱、所想念的。」

腓立比书四章一节：「你们就是我的喜乐，我的冠冕。我亲爱的弟兄，你们应当靠主站立得稳。」

使徒的心充满对那些他所服事的与服事他的人的爱。如今有几个妇女在腓立比的地方，有一些争论与争吵。这对教会来说，是不适当的。所以保罗说：

腓立比书四章二节：「我劝友阿爹」

友阿爹原本应该是男性的名字，但是就希腊语而言，很可惜的是，它是一个女性的名字。

腓立比书四章二节：「我劝循都基，要在主里同心。」

现在就停止争论，让我们不要在同一身体上分门别类，让我们在主里同心。

腓立比书四章三节说：「我也求你这真实同负一轭的」

我们并不清楚保罗在这里所提到的。这里有很多的猜测，但是或许全部都是错误的。但是这里的同负一轭，是指一同劳苦的。或许，他是写信给腓立比那些已经归向基督看守监狱的人。还有，我想应该是早期教父之一，就是神学家特塔利安说，是写给保罗的妻子。但是这几乎是不可能的。

腓立比书四章三节说：「帮助这两个女人，因为他们在福音上曾与我一同劳苦。还有革利免，并其余和我一同作工的。他们的名字都在生命册上。」

当保罗到腓立比的时候，第一次分享福音的地方是在河边，那里聚集了一群一起祷告的女人。在她们中间，有一个卖紫色布匹的女人吕底亚。保罗跟她们分享福音，结果这些妇女就告诉她们的朋友。结果就有很多妇女聚集，来听保罗分享耶稣基督的福音。于是就有很多女人相信、得救并且受洗。上帝的工就从这些女人开始，这些妇女在腓立比教会的宣教事工上，占有非常重要的角色。「帮助这两个女人，因为他们在福音上曾与我一同劳苦。还有革利免，并其余和我一同作工的。他们的名字都在生命册上。」

路加福音第十章谈到，主从设立的七十个人之中，差遣他们两个两个的到各城各地方去。当他们回来的时候说：「上帝啊！真是太奇妙了！有很多人得医治，那些瞎眼的看见了！上帝，纵然是鬼也服了我们。」耶稣对他们说：「然而不要因鬼服了你们就欢喜。要因你们的名记录在天上欢喜。」是的，这是最重要的事情。没有什么比你的名字被纪录在天上，更重要的事情了。纵使上帝在我生命中的作为，也比不上你的名字被纪录在天上重要。上帝有生命册，对我来说是如此的重要。我的名字在祂的生命册上，是非常让人兴奋的事情。

我们读启示录二十章的伟大白色宝座上帝的审判，「案卷展开了，死了的人都凭着这些案卷所记载的，照他们所行的受审判。」那些名字没有写在生命册上的，就被丢到火湖里，这就是第二次的死。」那里再次提到生命册。上帝在天上有生命册，对我来说是很有趣的。那些名字，就是在上帝天上的国度有份的那些人，那些于上帝有份的，上帝将他们的名字写在生命册上。

哪！上帝何时才会把我的名字写在生命册上呢？何时祂才将你的名字写在生命册上呢？你说：「我是在 1968 年 10 月 2 号得救的，所以我想上帝应该是在 1968 年 10 月 2 号，将我的名字写在生命册上。」早在世界创立之先，我们的名字就已经被写在生命册上了。为什么上帝要这么做呢？因为，祂是上帝，祂远比你聪明，因为祂无所不知，祂知道所有的事情。如果上帝知道谁是会被救赎的，同样的，祂也知道现在谁是给救赎的，并且知道谁是已经被救赎的。祂在世界存在之前，就把你的名字写在生命册上了。这不是让人高兴吗？祂认识你，并且早在世界被创造之前，祂就把你的名字写在生命册上了。那么，谁的名字被写在生命册上呢？保罗说：「和我一同作工的；他们的名字都在生命册上。」耶稣、保罗与约翰都提到启示录生命册的一些事情。

腓立比书四章四节：「你们要靠主常常喜乐，我再说，你们要喜乐。」

我再说，要靠主喜乐，靠主常常喜乐。我可以喜乐，是因为祂在世界创立之先，已经把我的名字写在生命册上。哦！谢谢你上帝。我可以靠主喜乐，靠主常常喜乐。我再说，靠主喜乐。一个悲伤、不愉快的基督徒，并不真正的见证耶稣基督的福音。

腓立比书四章五节说：「当叫众人知道你们谦让的心。主已经近了。」

这句话的意思就是过谦让的生活，不要生活奢侈。因为对基督徒来说，没有过奢侈生活的空间。为什么呢？因为主已经近了。不要对世上的事情缱绻难分，主已经近了。

腓立比书四章第六节说：「应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告、祈求和感谢，将你们所要的告诉神。」

挂虑的答案就是祷告。对于那些使我挂心、容易引致我担忧的事情，就是祷告与交托。而最重要的一件事情，就是我必需祷告。每当我祷告，我就必需信赖上帝会看顾它们。我必需知道，我把它们交托给上帝，这些事情在上帝的手中，祂必按祂的荣耀作工。不是按着我的愿望，也不是按着我的方式。感谢上帝，不是我控制，而是祂控制我身边的环境。如果我控制我自己的生活，我只会去做一些我自认为好的部分，但是这样可能会让我的生命一团混乱。如你所知的一样，如果你放手让孩子自由，他们就只会吃霜淇淋与圣代。所以，我将让我的生活有那些美食、甜的食物，我将放一些圣代、泡沫奶油，还有烤好的杏仁在上面。还有，上帝我要非常舒适的生活，我要放轻松。但是，这条路并不总是行得通。很多时候，有很多的艰难，很多时候，有很多的困难。有些事情我不瞭解，但是我的信心被试验，我的信心被扩展。纵使我看不到路，我还是学习信靠上帝。纵使事情不像我所预期的，我还是信靠主，因我知道主有更好的计划。是的，事情会很棘手；是的，我会受到伤害。是的，还有苦难！但是我学习到了宝贵的功课，那是任何东西都不能换到的，因为我在其中成长了，我与上帝同行，我们的关系就因着这一切事情变得更加甜美。在我所遭遇的患难中，我的得着要远远超出我所失去的。好，今天讲到这里，请在下次准时收听今日灵粮节目。

愿上帝的话语藉由信心，丰富的常存在你的心里。愿你能够瞭解上帝对你辽阔高深的爱。愿你活在与上帝的相交中，如灯点在暗处。愿你散发出耶稣基督的美善与光彩，带给其他人盼望。愿上帝在这个星期使用你成为祂的器皿，奉耶稣基督的名！